

НГ ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ

ЛИЦА

Александр Челяев думает, что дворцам культуры сегодня работать легче, чем лет десять назад



Накануне десятилетия дворца Александр Федорович встретился с корреспондентом «НГ» и рассказал о прошлом и будущем «Энергетика».

Александр Челяев также поделился курьезами, которые произошли с приезжими звездами. Кроме этого, исходя из своего личного опыта общения с певцами, Александр Федорович заметил, что чем «выше» артист, тем он проще. Например, с Валерием Леонтьевым намного легче общаться, чем с какой-нибудь начинающей звездой. Подробнее об этом — в следующем номере.

Татьяна ДВОРНИКОВА

Николай Соловьев считает, что сургутяне не должны сверкать стальными зубами

На заседании Думы Николай Соловьев предложил внести в перечень бесплатных услуг для льготных категорий населения зубопротезирование с металлокерамическим покрытием, в просторечии — с напылением. «Надо уважать горожан», — заявил Николай Соловьев. И депутаты поддержали его предложение.

Андрей АНТРОПОВ



Продолжается подписка на «Новый город»!

Мы решили не ограничиваться рамками подписной кампании. Годовая подписка по-прежнему стоит 10 тысяч рублей.

Если вы или ваши родственники, друзья,

соседи, знакомые хотят получать «Новый город», то для этого необходимо позвонить в агентство по распространению печати «Северпечать» по телефону 21-41-53.

16 февраля в клубе ветеранов Афганистана «Саланг» состоится отчетно-перевыборное собрание. Начало в 11 часов.



Сколько в городе отравленного мяса?

Стр. 3.



Как установить телефон вне очереди

Стр. 3.

«НОВЫЙ ГОРОД» Сургутская городская газета. Четверг, 13 февраля 1997 года, №15 (312). Выходит три раза в неделю.

Бортпроводница «Когалымавиа» Марина Жукова будет участвовать в Международном конкурсе стюардесс, который пройдет в Уругвае с 16 по 23 февраля. Это будет яркое шоу, в финале которого выберут королеву и ее свиту.

Генеральное консульство Украины сообщает, что по предложению ми-

нистерства иностранных дел Украины 24 января 1997 года было принято Распоряжение №44-р, обязывающее: «Центральные и местные органы исполнительной власти, исполнительные органы местных Советов обеспечить в установленном порядке бронирование жилых помещений, а также возможность строительства

квартир (домов) в жилищно-строительных кооперативах или приобретение жилых помещений (квартир, домов) для лиц, постоянно проживающих на Украине, а теперь проживающих в районах Западно-Сибирского нефтегазового комплекса, и имеющих право на гражданство Украины при возвращении на Украину».

Действие Распоряжения распространяется на лиц, работающих на предприятиях и в организациях нефтегазового комплекса, учреждениях, обслуживающих его и размещенных на территории Ханты-Мансийского и Ямalo-Ненецкого автономных округов, Тюменской и частично Новосибирской, Омской и Свердловской областей.

Бухта Батарейная поможет получить сверхприбыли, если будет построена

Ирина ЛЕНЬКИНА

иметь деньги от реализации нефти. На втором этапе, очевидно, придется брать кредиты. Как бы там ни было, по нашим расчетам, строительство порта продлится около трех лет. Срок окупаемости — очень короткий, потому что с введением порта в эксплуатацию за каждую тонну нефти ДП «Кириши-нефтегорситез» получит на шесть-восемь долларов больше, чем при существующей схеме. В сутки грузооборот порта планируется порядка 15 миллионов тонн.

Корр.: Рассчитан ли проект порта на транспортировку сырой нефти?

В.А.Густов: Нет, только для нефтепродуктов.

Корр.: А подрядчики?

В.А.Густов: Это не вопрос, сейчас все хотят работать. То, что касается непосредственно грузовой части, я думаю, это будут российские подрядные организации, а второй тендер — на дноуглубительные работы — скорее всего, выиграют зарубежные фирмы.

Корр.: Вадим Анатольевич, выработан ли какой-то итоговый документ? Может быть, договор о сотрудничестве?

В.А.Густов: Мы подписали протокол совещания. Договор о сотрудничестве — это пока перспектива, о его заключении мы договорились с губернатором округа Александром Васильевичем Филиппенко. В ближайшее время мы перешлем в Ханты-Мансийск весь перечень товаров, который выпускается в Ленинградской области.

А он колоссальный: от погрузчиков и до электродвигателей, электро подстанций, мобильных котельных, которые, думаю, пригодились бы северянам. Думаю, соглашение с Ханты-Мансий-



Корр.: Удовлетворены ли вы своим визитом?

В.А.Густов: Да, мы практически выполнили все задуманное. Так что спасибо вашему руководству, я передаю привет всем жителям вашего славного города Сургута от жителей Ленинградской области.

Мы сейчас посмотрели: строятся школы, город растет, но сложнейшая ситуация в стране отражается и на Сургуте. Думаю, совместными усилиями в течение двух-трех лет ситуацию удастся переломить.

Потому что, имея громадный сырьевой потенциал, прекрасных людей во всей России, во многих регионах сложная обстановка: идет задержка выплаты пенсий и зарплаты. Пара докс, понимаете? В Ленинградской области (не самой критичной в стране) мы отстаем с выплатой пенсий на два с половиной месяца.

У вас в Сургуте, насколько я знаю, таких проблем нет. Дай бог, чтоб и не было.

На снимке:
Вадим Густов
Фото А.БЕССМЕРТНЫХ

